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ΘΕΜΑ:  Διορισμός  Δικηγόρου  για  τη  συζήτηση  ενώπιον  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου 
Λάρισας της με αρ. καταθ. 424/2010 αγωγής του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου με 
την επωνυμία «Δημοτική Επιχείρηση Τουρισμού – Πολιτισμού Λάρισας» (ΔΕΤΠΟΛ),  που 
εδρεύει  στη  Λάρισα  κι  εκπροσωπείται  νόμιμα  κατά  του  Γεωργίου  Ζήδρου  του  Θωμά, 
κατοίκου Λάρισας (οδός Μίλερ, αρ. 43).

Στη Λάρισα σήµερα 29-11-2011 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 12.30 µ.µ., η Οικονοµική 
Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την προφορική πρόσκληση 
του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που ορίστηκε µε την µε αριθµ.1/2011 απόφαση 
του Δηµάρχου Λαρισαίων, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ.  1) Σπυρίδων Μπαρµπούτης ως 
Προέδρος,  2)  Αράπκουλε  Δέσποινα,  3)  Αγραφιώτη  Μαρία,  4)  Κέλλας  Χρήστος,  5)  Μαμάκος 
Αθανάσιος, 6) Πρασσάς Αναστάσιος, 7) Σαμουρέλης Κων/νος, 8) Λαμπρούλης Γεώργιος και 9) 
Καλογιάννης Απόστολος.

Η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: 
«Διορισμός Δικηγόρου για τη συζήτηση ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας της με 
αρ.  καταθ.  424/2010  αγωγής  του  Νομικού  Προσώπου  Ιδιωτικού  Δικαίου  με  την  επωνυμία 
«Δημοτική Επιχείρηση Τουρισμού – Πολιτισμού Λάρισας» (ΔΕΤΠΟΛ), που εδρεύει στη Λάρισα κι 
εκπροσωπείται νόμιμα κατά του Γεωργίου Ζήδρου του Θωμά, κατοίκου Λάρισας (οδός Μίλερ, αρ. 
43) και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.
2. Το με αριθμ. πρωτ. 126974/29-11-2011 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων, 

το οποίο έχει ως εξής:
Συζητείται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας στη δικάσιμο της 1ης Δεκεμβρίου 

2011 (μετ’ αναβολή της αρχικής δικασίμου) η με αρ. καταθ. 424/2010 αγωγή (ειδική διαδικασία 
μισθωτικών  διαφορών)  του  πρώην  Νομικού  Προσώπου  Ιδιωτικού  Δικαίου  με  την  επωνυμία 
«Δημοτική Επιχείρηση Τουρισμού – Πολιτισμού Λάρισας» (ΔΕΤΠΟΛ) και ήδη Δήμου Λαρισαίων 
ως καθολικού διαδόχου του μετά την κατάργησή του με τις διατάξεις του ν. 3852/2010. Με την 
κρινόμενη  αγωγή  επιδιώκεται  η  αναγνώριση  της  λήξης  της  μίσθωσης  του  Αναψυκτηρίου  του 
αισθητικού άλσους του Δήμου Λαρισαίων, η απόδοση ελεύθερης της χρήσης του μισθίου και η 
αποβολή από αυτό του εναγομένου κλπ. 
Το χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης είχε αναλάβει ήδη ο δικηγόρος Λάρισας, Τρύφων Τσάτσαρος, ο 
οποίος συνέταξε και υπέγραψε το δικόγραφο της κρινόμενης αγωγής.
Επειδή βάσει των ανωτέρω, της γνώσης του ζητήματος από τον υπογράφοντα το δικόγραφο της 
αγωγής προαναφερόμενο δικηγόρο, του φόρτου εργασίας των δικηγόρων του Δήμου Λαρισαίων με 
πάγια  αντιμισθία,  αλλά  και  για  λόγους  ηθικής  τάξης,  κατάλληλος  για  τον  χειρισμό  της 
συγκεκριμένης  υπόθεσης  είναι  ο  Δικηγόρος  Λάρισας  Τρύφων  Τσάτσαρος  (Α.Μ.  ΔΣΛ  601), 
καθόσον έχει συνολική εικόνα και εξειδικευμένη εμπειρία στη συγκεκριμένη υπόθεση δεδομένου 
ότι ασχολείται με αυτή εδώ και 1, ½ χρόνο, αλλά και για το λόγο ότι η ήδη καταργηθείσα δημοτική  
επιχείρηση τον έχει χρησιμοποιήσει και σε άλλες ανάλογες υποθέσεις.
Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια να 
αποφασίσει  για την πρόσληψη πληρεξούσιου δικηγόρου, πρέπει με απόφασή της να προσλάβει 
αυτήν  ως  πληρεξούσιο  δικηγόρο  του  Δήμου  Λαρισαίων  και  να  του  δώσει  την  εντολή  και 
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πληρεξουσιότητα να παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας κατά την ως άνω 
δικάσιμο της 1ης Δεκεμβρίου 2011, αλλά και σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο μετ’ αναβολή αυτής, 
προς εκπροσώπηση και υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου Λαρισαίων και να προβεί κατά 
την κρίση της σε οποιαδήποτε άλλη νόμιμη ενέργεια για την περαίωση της παραπάνω εντολής.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προσλαμβάνει ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Λαρισαίων τον Δικηγόρο Λάρισας κ. 
Τρύφωνα Τσάτσαρο (Α.Μ. ΔΣΛ 601) και του δίδει την εντολή και πληρεξουσιότητα να παραστεί 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας κατά την δικάσιμο της 1ης Δεκεμβρίου 2011, 
αλλά και σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο μετ’ αναβολή αυτής, προς εκπροσώπηση και υποστήριξη 
των συμφερόντων του Δήμου Λαρισαίων και να προβεί κατά την κρίση της σε οποιαδήποτε άλλη 
νόμιμη ενέργεια για την περαίωση της παραπάνω εντολής.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΚΕΛΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΠΡΑΣΣΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
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